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Lot No. Description Starts at

130 Marking Gauge. Excellent.  ($20–$40) $10

131 Set of six Wood Carving Chisels in plastic pouch; plus a Stanley 
299 Knife (without blades). Both very good.  ($30–$40) $20

133
Trix (UK) small Bakelite Tool Case containing a selection of Wood 
Carving Tools. As new, appears complete and unused.  
($50–$100)

$40

135 Rhom (Germany) Keyless ¼" Drill Chuck. Excellent in very good 
box.  ($30–$40) $20

166
Two Toltoys Kenner's "Gyro-Power Drive Super Sonic Racer" 
plastic Racing Cars. Both working and good, one in fair box & one 
in poor box. (2)  ($20–$40)

$10

244 Three diecast Mounted Soldier Figures. Fair.  ($10–$20) $5

262 Two sets of Eric Richardson Model Ship Plans: Sunderland Flying 
Boat; and Triton Class Submarine. Good/very good. (2)  ($10–$20) $10

268 Scratch-built wooden Launch, with electric motor. Fair/good.  
($50–$100) $30

282 Hi Fi Dano No. 10 Ferrari 126 KKK F1 Monte Carlo, No. 27 red. 
Length approx. 111mm. Very good.  ($30–$50) $20

283 FDS Ferrari T4 F1, No. 12 red. Length approx. 111mm. Very good.  
($30–$50) $20

284 FDS Ferrari T2, No. 21 red. Length approx. 100mm. Very good.  
($30–$50) $20

285 FDS 1987 Ferrari 313 T3, No. 12 red. Length approx. 105mm. 
Very good.  ($30–$50) $20

286
Hi Fi Dano No. 15 1982 Ferrari 126 C2 F1, No. 27 red. Length 
approx. 100mm. Rear spoilers detached, one front spoiler missing. 
Good.  ($30–$50)

$20

287 FDS 1980 Ferrari T5, No. 2 red. Length approx. 115mm. Very 
good.  ($30–$50) $20

Auction AT (40) 1st September 2014 Page 1



Lot No. Description Starts at

288 FDS McLaren M23, No. 40 red & white. Length approx. 110mm. 
Very good in very good box.  ($30–$50) $20

289 FDS 1978 Ferrari 312, No. 12 red. Length 90mm. Rear spoiler 
detached. Good.  ($30–$50) $20

8 Hornby O-gauge Level Crossing. Gates need straightening, 
otherwise good/very good, in good box.  ($20–$40) $10

17 Munro (Australia) O-gauge automatic Level Crossing. Some rust. 
Fair/good.  ($40–$60) $20

19 Bonnie Toys (Australia) O-gauge diecast Level Crossing. Hinge tab 
broken off one gate. Fair.  ($20–$40) $10

34 Stott (UK) small porcelain Egg Cup "The Railway Convalescent 
Homes". As new.  ($10–$20) $5

47 H&M HO Locomotive Tester. Track section with stationary rollers, 
on wooden base. Excellent in fair/good box.  ($80–$160) $50

77
Three Lima HO NSWGR 4-wheel Open Wagons. With Kadee 
couplings, built from kits, missing three wheelsets. Good in fair 
boxes (one wrong). (3)  ($15–$30)

$5

80

Eight Lima HO NSWGR Passenger Coaches: four 309171 1st 
Class; and four 309246 Sleeping Cars. All but one with Kadee 
couplings, roofs overpainted. Fair/good in fair/good boxes. (8)  
($100–$200)

$60

84 Lima HO 201716 -6-2 Locomotive & Tender 3820. Overpainted 
matt black. Good in fair box.  ($100–$200) $80

85 Four HO NSWGR 4-wheel Coal Wagons. Built from kits, not fully 
assembled. Fair. (4)  ($40–$60) $20

86 Six HO NSWGR BCH bogie Hopper Wagons. Built from kits, 
bogies not attached. Poor/fair. (6)  ($60–$90) $30

237
Book: "Collector's Guide to Britains Model Soldiers", John Ruddle, 
145mm x 225mm 158pp hard cover, B&W (Argus, 1980). Very 
good.  ($30–$40)

$20

238 Five Military Figures: four Artillerymen and a Fixed Gun. Arms 
detached from one figure, otherwise excellent. (5)  ($30–$40) $20

239

Three Oryon Collection (Italy) "Historic Battles" Sets, each 
containing four 1:35 scale hand-painted diecast Military Figures: 
3002 Arnhem September 1944; 3007 Salerno September 1944; 
and 3013 Tunisi March-April 1942. Excellent in very good boxes. 

$35
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240
Two Airfix plastic Military Figures (unassembled): 01554-5 British 
95th Rifleman 1815; and 01558-7 French Legionnaire 1908. Both 
as new on sealed cards. (2)  ($20–$40)

$10

243

Three Oryon Collection (Italy) "Historic Battles" Sets, each 
containing four 1:35 scale hand-painted diecast Military Figures: 
3006 Monte Cassino January-March 1944; 3010 Kasserine 
February 1943; and 3011 Sicily July 1943. Excellent in good/very 

$35

245 Two diecast Soldiers, one standing and one kneeling. Some paint 
loss. Fair/good. (2)  ($10–$20) $5

252
Book: "Collector's All Colour Guide to Toy Soldiers", Andrew Rose, 
220mm x 310mm 128pp hard cover, colour (Hodder & Toughton, 
1985). Very good.  ($30–$60)

$20

255 Britains 7742 "Knights of the Sword Champions" Set of five 
assorted Knight Figuress. As new in very good box.  ($30–$60) $20

256 Britains 7742 "Knights of the Sword" Set of five assorted Knight 
Figures. As new in very good box.  ($30–$60) $20

50

Three Hornby Dublo 2-rail BR "Blood and Custard" Passenger 
Coaches: 4005 Coach "M4182", good; 4006 Coach "M26133", 
good/very good in good box; and 4048 Restaurant Car "W9562", 
good.   ($45–$60)

$30

65

Three Hornby Dublo 2-rail tinplate Passenger Coaches: two 4021 
BR Mk I Suburban Coaches, one excellent, one very good; and 
4022 BR Suburban Brake/2nd, with some rusting at ends 
otherwise excellent, in very good box.  (3)  ($60–$90)

$50

66

Three OO-gauge items: Hornby diecast Level Crossing, some 
paint missing from grass, scrape marks from gate on road, 
otherwise very good; Tri-ang diecast Post with destination 
transfers, fair; and Hornby R501-010 plastic Cottage, missing 

$5

70 Athearn HO 3702 Baldwin S-12 Diesel Switcher, B&O, with box 
and instructions. Very good.  ($50–$80) $30

90
Lima HO 149755G "Golden Series" XPT Intercity Set in NSW 
Candy Livery: Power Car; two Passenger Coaches; and dummy 
Power Car. Excellent in good box.  ($150–$250)

$100

91 Lima (Italy) HO LZ04898 Class 47 703 Diesel Locomotive. As new 
in excellent box.  ($80–$100) $50

106 Marklin HO 3064 Diesel Shunting Locomotive. Very good in fair 
box.  ($80–$120) $60

37 Mainline OO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender GW No. 5322. 
Motor tested and working. As new in fair (wrong) box.  ($50–$100) $30
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38
Mainline OO-gauge Manor Class 4-6-0 Locomotive & Tender 
"Hinton Manor" GW No. 7819. Motor tested and working. As new 
in fair box with one end flap detached.  ($50–$100)

$30

41
Hornby OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender BR "General 
Steam Navigation". Motor tested and working. Excellent in 
fair/good box.  ($80–$120)

$60

301 Matchbox YAS01-M Stephenson's Rocket. As new in excellent 
box.  ($30–$50) $20

2
Hornby O-gauge Double Arm Semaphore Lower Quadrant Home 
& Distant Signal. Missing finial, tabs on base of ladder broken off, 
otherwise good.  ($40–$60)

$20

213 Dinky Toys 280 Delivery Van, red. Rear windows filled in, tyres 
good, some paint loss. Very good.  ($40–$80) $30

219 Corgi 437 Superior Ambulance on Cadillac chassis, white & blue. 
Fair.  ($40–$60) $20

226 Dinky 822 Half Track Truck. One track missing, one perished. Fair.  
($40–$80) $20

98
Four Marklin HO TEE Passenger Coaches, cream & red: 4087 
Coach; 4089 Coach; and two 4090 Panoramic Coaches. Excellent 
in good/very good boxes. (4)  ($100–$160)

$80

120 Two Marklin HO Wagons: 4501 Tank Wagon "Esso"; and 4505 
Van. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40–$80) $20

52 Hornby Dublo 2-rail 4049 Restaurant Car "W9566W". Very good in 
good/very good box.  ($40–$60) $30

21 German O-gauge Hopper Wagon with Vigi "Deutsche 
Reichsbahn". Fair/good.  ($40–$60) $20

22 Karl Bub O-gauge Open Wagon. Very good in part box.  
($50–$100) $30

24 Marklin O-gauge Logging Wagon. Very good.  ($70–$140) $50

111 Marklin HO 4511 Pulverised Coal Wagon. Excellent in good box.  
($20–$40) $10

112 Two Marklin HO tinplate Tank Wagons: "Esso" and "Aral". Both 
excellent. (2)  ($40–$80) $30
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117 Marklin/Hamo HO 8474 Tank Wagon "DAPG". Excellent in good 
very good box.  ($30–$50) $20

118 Marklin HO bogie Long Car Carrier, with Jaguar XJ6 and two Rolls 
Royces. Very good. (1+3)  ($30–$60) $20

123
Marklin Digital HO 29592 Passenger Set: Electric Locomotive; 
theree Passenger Coaches; Digital Controller; Track and Points. 
Requires transformer. As new in excellent box.  ($400–$500)

$300

136

Two Tools: Goodwood (Australia) "Tiny Town" Child's 
Woodworking Plane, very good in good box; and Gedore 
(Germany) 8099 6" Wire Stripping Pliers, as new in good box.  (2)  
($30–$60)

$20

146
Book: "German Toys: Der Universal-Spielwaren-Katalog 
1924/1926", 244mm x 324mm 386pp plus commentary, hard 
cover, colour (Hobby House Press, 1985). Very good.  ($40–$60)

$30

210

Two Brumm (Italy) "Serie d'oro" diecast Vintage Racing Cars: R33 
1937-1939 Fiat 508C Berlina 1100 HP32; and R150 1954-1960 
Jaguar D-Type HP260. As new in excellent boxes and plastic 
display cases. (2)  ($60–$100)

$40

236
Two Amermedia 1:72 scale Military Vehicles: No. 11 GMC CCKW 
353; and No. 15 M16 MGMC. With magazines. Both as new. (2)  
($20–$40)

$10

241

Three Oryon Collection (Italy) "Historic Battles" Sets, each 
containing four 1:35 scale hand-painted diecast Military Figures: 
3006 Monte Cassino January-March 1944; 3010 Kasserine 
February 1943; and 3011 Sicily July 1943. Excellent in very good 
boxes (one with small dent). (3)  ($40–$80)

$35

246

Three Oryon Collection (Italy) "Historic Battles" Sets, each 
containing four 1:35 scale hand-painted diecast Military Figures: 
3002 Arnhem Setember 1944; and two 3007 Salerno September 
1944. Excellent in very good boxes. (3)  ($40–$80)

$35

247 Six Britains Mounted Military Figures. Excellent. (6)  ($20–$30) $10

248 Timpo Set of plastic Ceremonial Guards with Guard's Box. As new 
on sealed card.  ($10–$20) $5

251

Four Oryon Collection (Italy) "Historic Battles" Sets, each 
containing four 1:35 scale hand-painted diecast Military Figures: 
3004 Ardenne (Bastogne) December 1944; 3006 Monte Cassino 
January-March 1944; 3010 Kasserine February 1943; and 3011 

$50

253

Five Oryon Collection (Italy) "Historic Battles" Sets, each 
containing four 1:35 scale hand-painted diecast Military Figures: 
3006 Monte Cassino January-March 1944; 3007 Salerno 
September 1944; 2007 German Panzer Grenadiers; 3011 Sicily 

$60

254

Five Oryon Collection (Italy) "Historic Battles" Sets, each 
containing four 1:35 scale hand-painted diecast Military Figures: 
2006 German Parachutists; 2008 German Panzer Grenadiers; 
3010 Kasserine February 1943; and two 3013 Tunisi March-April 

$60
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257
Three display boxes of "Warriors of the World" plastic Action 
Figures, each box containing eight boxed figures. As new in sealed 
inner boxes. (24)  ($100–$200)

$60

276

Five Cox Showcase 1:100 scale Miniature Aircraft: 3002 Grumman 
F3F-3, excellent in good box; 3004 Boeing P-26A, excellent in 
good box; Boeing F4B-4, excellent in good box; 3006 Winnie Mae, 
excellent in very good box; and 3005 "The Spirit of St Louis", 

$20

281
Two Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY3 1965 MGB GT, dark 
blue; and DY11 1948 Tucker Torpedo, red. As new in good boxes. 
(2)  ($20–$40)

$10

76 Lima (Italy) HO LZ05092 Class 47 210 Diesel Locomotive "Blue 
Circle Cement". As new in excellent box.  ($80–$100) $50

81 Lima HO 309342 NSWGR Brake Van. Weathered, with Kadee 
couplings. Very good in fair/good box.  ($10–$30) $5

100 Marklin HO 4911 Coal Carrier, assembled from kit. Very good in 
good box.  ($20–$40) $20

115

Four Marklin HO DB Low Sided Wagons, of different lengths: one 
metal-base 4-wheel Wagon, length 90mm, excellent; one plastic 4-
wheel Wagon, length 100mm, excellent; one plastic bogie Wagon, 
length 146mm, excellent; and one metal-base bogie Wagon, 

$30

138

Hitari radio-controlled Honda NSX-R. Length approx. 490mm. 
Complete with remote controller, charger and instructions. Car 
antenna wire has been replaced. Very good/excellent in fait box 
with poor lid.  ($40–$60)

$30

1

Six Hornby O-gauge Rolling Stock items: No. 1 LMS 3rd Brake 
Van; LMS Brake Van; Southern Milk Traffic Van; No. 0 Passenger 
Coach; No. 0 Crane; and No. 0 High Side Wagon. Fair. (6)  
($60–$120)

$50

3

Six Hornby O-gauge Rolling Stock items: LMS Insulated Meat Van; 
LNER Narrow High Side Wagon, without wheels; Gas Cylinder 
Wagon; No. 0 Passenger Coach; No. 0 Parcel Van; and No. 0 Side 
Tipping Wagon. Fair. (6)  ($60–$120)

$50

15 O-gauge House (Australia) C-38 Locomotive & Tender Kit, partly 
assembled. Good.  ($500–$900) $400

45
Hornby OO-gauge 2-rail 9F 2-10-0 Freight Locomotive & Tender 
No. 92239. Tender drive, motor tested and working. Excellent in 
good box.  ($80–$120)

$60

78 Lima HO 8164L NSWGR 42 Class Co-Co Diesel Locomotive. Very 
good in good box.  ($80–$140) $60

79 Trax HO NSWGR Luggage Van, black with silver roof. Excellent in 
fair/good box.  ($30–$50) $20

83

Five Lima HO bogie Goods Wagons: 302865 Flat Wagon with two 
Containers; 302866 Flat Wagon without Containers; 309036 Open 
Wagon; 309040 Box Car; and 309342 Brake Van. All with Kadee 
couplings. Fair/good in poor/fair boxes. (5)  ($50–$100)

$40
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122 Marklin HO 1892 Set of Tractors: three different diecast Tractors, 
all green. Excellent in good/very good box.  ($30–$60) $20

173 Dinky Toys 39e Chrysler Royal Sedan, dark blue. Tyres shot, 
some paint loss. Good.  ($20–$40) $10

177 Corgi Hillman Imp, metallic blue. With opening back window. Fair.  
($20–$40) $10

186 Dinky 905 Foden Lorry with Chains, red chassis with grey tray. 
Two stakes detached, otherwise good.  ($100–$200) $40

206 Dinky 425 Bedford TK Coal Lorry "Hall & Co.", with two original 
Coal Sacks. Very good in good box.  ($100–$200) $80

54
Hornby Dublo 2217 2-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive. With 
paperwork, tested and working. Excellent in fair box with damaged 
lid.  ($150–$250)

$100

59 Hornby Tri-ang 22117 2-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive. Tested 
and working. Excellent in very good box.  ($100–$150) $80

94 Marklin HO 3067 Co-Co Diesel Locomotive. Very good in fair/good 
box.  ($150–$250) $100

101 Early Marklin HO 341 tinplate bogie 1st/2nd Passenger Coach, 
green. Very good in good/very good box.  ($40–$80) $30

102
Two early Marklin HO tinplate bogie Passenger Coaches: 352 
Coach; and 353 Baggage Coach. Very good in good/very good 
boxes. (2)  ($80–$100)

$60

104 Marklin HO 4774 bogie Open Wagon "Soo Line". Excellent in 
good/very good box.  ($30–$60) $20

110
Two Marklin HO Wagons: 4621 DB Grain Wagon; and 4613 
311/49 Car Carrier. Excellent in good/very good box. (2)  
($50–$100)

$40

53
Hornby Dublo 2023 2-rail Passenger Set "The Caledonian": 
Locomotive & Tender; two Passenger Coaches; and Track. 
Excellent in very good box.  ($250–$350)

$200

211 Dinky Toys 24T 2CV Citroen, grey. Excellent in very good box.  
($100–$200) $50

223 Dinky 581 Horse Box "British Railways". Good/very good in good 
box.  ($100–$200) $80
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229 Dinky 642 Pressure Refueller. Good.  ($80–$160) $50

36
Two Gilbon (UK) OO-gauge 1938 London Tube Stock Northern 
Line Coaches, one Motor Coach and  one Trailer. Non-driving 
display models. As new in excellent boxes. (2)  ($40–$60)

$30

57

Three Hornby Dublo 2-rail Pullman Cars: 4035 "Aries", excellent in 
good/very good box; 4036 "Car No. 2", excellent in very good box; 
and 4037 "Car No. 79", excellent in very good box.  (3)  
($90–$120)

$60

300 Dickie Toys "City Liner" three piece Tram Set. Length 450mm. As 
new in excellent box.  ($20–$30) $10

154 Book: "The Art of the Tin Toy", David Pressland (New Cavendish). 
As new in excellent outer case.  ($80–$120) $60

163
Two Matchbox "Stingray" Figures: SR251 Captain Troy Tempest 
and SR253 Marina, each approx. 90mm high. As new in original 
packaging.   ($20–$40)

$10

242 Nineteen Britains plastic Mounted Military Bandsmen. Very good. 
(19)  ($60–$100) $40

222
Lledo KG3004 Set of three "Kellogg's Frosties" Vans: Bullnose 
Van; Model T Ford; and Bedford 30CWT LD150. Boxed as new.  
($20–$40)

$10

291 Matchbox Models of Yesteryear Y16 1923 Scania-Vabis Post Bus, 
yellow. As new in poor box.  ($20–$30) $10

292
Matchbox Australia Post Collectors Series Boxed Set of five Postal 
Vehicles and Post Box. Excellent in good/very good box.  
($20–$40)

$10

296 Matchbox YCH08M Ronald McDonald House 1932 Mercedes-
Benz L5. Boxed as new.  ($40–$60) $30

128 Hande Vice. Excellent.  ($30–$40) $20

232 Lone Star Mobile Fighting Unit Pom Pom Gun on Trailer. Excellent 
in good box with one flap torn.  ($30–$60) $20

234 Lone Star Modern Army Series Field Gun. Excellent in good box.  
($30–$60) $20
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258 Two diecast Royal Coaches and Horse Teams, possibly Lesney. 
Fair/good.  ($30–$60) $20

264
Three Hobbies (UK) Model Ship Plans: No. 2095 "Elizabeth 
Jonas"; No. 2186 "Cutty Sark"; and No. 2262 "Great Harry". Good. 
(3)  ($20–$30)

$14

299

Four Cooee Collectables W6 Melbourne Trams, probably N-scale: 
Melbourne Restaurant; Bendigo Restaurant; City Circle; and 
standard Melbourne green & cream. All boxed as new. (4)  
($60–$80)

$40

290 Four Matchbox Collectibles diecast Vehicles. All as new in very 
good boxes. (4)  ($80–$120) $60

295

Five Lledo Days Gone Vehicles: DG060018 Dennis Fire Engine 
"Isle of Man"; DG034009 1934 Dennis Delivery Van "Canadian 
Club"; DG044039 Scammell 6-wheeler "Palmolive"; DG071026 LD 
150 Van "Practical Householder"; and DG091012 Foden Steam 

$20

33 Book: "A Century of Model Trains", Allen Levy (New Cavendish). 
Slight stain on dust jacket, otherwise excellent.  ($60–$100) $50

167
Book: "Stars and Planets", Robin Kerrod, 125pp hard cover, 
colour, 126mm x 195mm (Kingfisher, 1979). Very good.  
($10–$20)

$5

199 Corgi Aston Martin DB4. Poor/fair.  ($20–$40) $10

42
Hornby OO-gauge Merchant Navy Class 4-6-2 Locomotive & 
Tender "French Line" BR No. 35019. Motor tested and working. As 
new in excellent box.  ($80–$160)

$70

64

Hornby Dublo 2034 2-rail Passenger Set "The Royal Scot": Co-Co 
Diesel Locomotive; two Passenger Coaches; and Track. 
Locomotive not working. Good in fair box with damaged lid.  
($300–$400)

$240

82
Lima HO 8042L NSWGR 44 Class Co-Co Diesel Locomotive. With 
Kadee couplings, one detached. Good in fair/good box.  
($60–$100)

$40

87 Lima HO 208142 NSWGR 42 Class Co-Co Diesel Locomotive. 
With Kadee couplings. Good/very good in good box.  ($80–$120) $60

105
Three Marklin HO Wagons: 4410 Van; 4424 Flat Car with 
Bulldozer; and 4423 Flat Wagon. Excellent in good/very good 
boxes. (3)  ($60–$90)

$30

221 Dinky No. 290 Double Decker Bus, red. Excellent in fair/good box.  
($60–$80) $40

44
Two Hornby OO-gauge Annual Edition Wagons: R6323 End 
Tipping Wagon "Hornby Railway Co. Ltd. 2006"; and #R6501 7-
plank Wagon "Hornby 2010". Boxed as new. (2)  ($40–$60)

$20
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48 Hornby OO-gauge R6262 Annual Edition Tank Wagon "Hornby 
2005". Boxed as new.  ($20–$30) $10

55
Two Hornby Dublo 2-rail tinplate Passenger Coaches: 4010 
Brake/2nd "W34881",. good/very good; and 4047 Restaurant Car 
"W9572", excellent in very good box.  (2)  ($60–$80)

$40

58
Three Hornby Dublo 2-rail Pullman Coaches: 4035 "Aries", good; 
4036 "Car No. 74", excellent in good box; and 4037 "Car No. 79", 
excellent in very good box.  (3)  ($90–$120)

$60

61

Three Hornby Dublo 2-rail tinplate BR Mk I WR Passenger 
Coaches: 4051 Brake/2nd "W34290"; 4060 Coach "W3085"; and 
4061 Coach "W3984". All excellent in very good boxes. (3)  
($120–$180)

$90

63 Hornby Dublo 2-rail 4048 Restaurant Car "W9562". Very good in 
very good box.  ($30–$50) $20

46
Hornby OO-gauge 2-rail 9F 7P 5F Battle of Britain Class 4-6-6-2 
Locomotive & Tender BR "17 Squadron" No. 34062. Motor tested 
and working. Excellent in very good box.  ($80–$120)

$60

294 Matchbox Models of Yesteryear No. 4 Horse-drawn Fire Appliance. 
Length 90mm. Missing driver. Fair/good.  ($20–$40) $10

88 Trax HO NSWGR 48 Class Co-Co Diesel Locomotive. Excellent in 
fair/good box.  ($80–$160) $60

180 Dinky Truck, orange. Fair.  ($40–$80) $20

207 Dinky 36a Armstrong Siddeley Limousine, brown & black Good.  
($50–$100) $30

220 Dinky 38d Alois Sports Tourer, maroon with grey seats. Good.  
($40–$60) $30

145
KO Toys (Japan) tinplate Motorcycle Delivery Van with Rider 
(1960s). Friction inertia drive with crank handle, working. Good in 
reproduction box.  ($100–$150)

$80

152 Japanese tinplate battery-operated Police Car. Length approx. 
240mm. Very good in very good box.  ($40–$80) $30

153
SSS (Japan) S-700 Mammoth Auto Carrier tinplate Tractor Trailer 
with eight plastic Passenger Cars. Suitable for 1-gauge layout. 
Good/very good in fair box.  ($60–$120)

$50

179 Dinky 186 Mercedes Benz 220SE, blue. Fair/good in good box.  
($50–$90) $40
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182 Corgi Chevrolet Impala, black. Poor.  ($20–$40) $10

183 Dinky Toys 141 Vauxhall Victor Estate, yellow. Some paint loss on 
edges. Very good in very good box.  ($80–$120) $40

189 Dinky 968 BBC TV Roving Eye Van. Missing aerial. Good in good 
box.  ($100–$200) $80

190 Dinky 967 TV Mobile Control Room "BBC Television Service". 
Good.  ($80–$120) $50

193 Dinky 120 Jaguar "E" Type, red. Very good in fair/good box.  
($60–$120) $40

195 Dinky No. 290 Double Decker Bus, green & cream. Excellent in fair 
box.  ($60–$120) $50

200 Dinky 108 MG Midget, red. Excellent in good box missing one flap.  
($100–$200) $80

202
Dinky Supertoys 913 Guy Flat Truck with Tailboard, dark green 
with mid green flatbed. Some paint loss, grey paint marks on 
flatbed. Good.  ($80–$160)

$40

214 Corgi 1110 Petrol Tanker "Mobilgas". Excellent in poor box.  
($100–$200) $80

216 Dinky 934 Leyland Octopus Wagon. Good in good box.  
($200–$300) $100

231
Dinky Supertoys 666 Missile Erector Vehicle with Corporal Missile 
and Launching Platform. Very good/excellent in fair/good box with 
one corner of lid torn.  ($200–$300)

$100

279 Dinky 735 Gloster Javelin. Very good.  ($20–$40) $10

270
Two 1:72 scale plastic Aircraft Kits (unassembled): Monogram 
5007 P-40N Warhawk; and Revell H-45 F4u Corsair. Very good in 
good boxes.  ($20–$40)

$14

272
Two plastic Aircraft Kits (unassembled): Testors 613 1:48 scale 
Nieuport Type 17C.1 Biplane; and Hasegawa 502 Nakajima Ki-44-
II. Very good in fair/good boxes.  ($20–$40)

$14

274

Three plastic Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa 852 1:72 
Messerschmitt Me262B; Monogram 6804 1:48 scale Focke-Wulf 
Fw 190; and Dragon 5506 1:48 scale Focke-Wulf Fw 190A 
Special. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($50–$80)

$30
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275 Monogram 5205 1:48 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): SE-
5A. Excellent in fair box.  ($20–$40) $10

278 Monogram 5221 1:48 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): 
Hawker Typhoon. Excellent in good box.  ($20–$40) $10

69 Portesoap (UK) Escap RG4 HO Electric Motor and Gearbox. 
Tested and working. As new in excellent box.  ($10–$20) $5

125 Leytool (UK) Small Hand Drill. Very good in fair box.  ($30–$40) $20

126 Robinson Hall (UK) Marking Gauge. Excellent.  ($20–$40) $10

129 Multicraft (UK) Wood Carving Set. Excellent/as new in excellent 
wooden box.  ($50–$80) $40

134
Trix (UK) small Bakelite Tool Case containing Plane, Spoke 
Shave, Carving Set and Stripper. Lid of case is broken, otherwise 
all very good.  ($60–$120)

$50

139 Selection of thirteen "Transformers". Some pieces may be missing. 
Generally good. (13)  ($20–$40) $10

155 Toltoys "Stop Thief" Electronic Cops and Robbers Game. Appears 
complete, very good in good box.  ($40–$60) $20

168 No. 20FDCG diecast 1920 Ford Model T Cargo Truck, cream. 
Excellent in good/very good box.  ($20–$40) $10

169 Corgi NE1002 Nestlé Set of two Vans: "Smarties" and "Milkybar". 
Boxed as new.  ($30–$60) $20

171

Five Brumm (Italy) "Serie d'oro" diecast Vintage Racing Cars: R19 
1909 Benz Blitzen HP 200 Courser; R25 1901 Henry Ford with 999 
Lake St Clair; R39 1921 Bugatti Brescia HP40; R81 1910 Blitzen 
Benz HP220; and R110 1936 Auto Union HP520, All as new in 

$100

178 Corgi 91863 "The Yorkshire Rider" series Huddersfield Excellent in 
excellent box.  ($20–$40) $10

184
Three Solido diecast Vehicles: 4004 Mercedes SKL, white & red; 
4086 Mercedes 540K, red; and 4422 Citerne Fire Tanker, red. 
Excellent in very good plastic display cases. (3)  ($60–$90)

$30

197 Six diecast Tractors, approx. 1:43 scale. Excellent. (6)  ($40–$80) $30

Auction AT (40) 1st September 2014 Page 12



Lot No. Description Starts at

235
Two Amermedia 1:72 scale Military Vehicles: No. 22 M142 
HIMARS; and No. 9 M270 Multiple Launch Rocket System. With 
magazines. Both as new. (2)  ($20–$40)

$10

157
Disney Pixar "Toy Story" Jess the Yodeling Cowgirl string-pull 
Talking Action Figure. As new in good/very good box.  
($100–$150)

$50

159
Disney Pixar "Toy Story" Woody the Sheriff with Holster string-pull 
Talking Action Figure. As new in good/very good box.  
($150–$200)

$100

160
Disney Pixar "Toy Story" Woody's Horse "Bullseye" Talking Action 
Figure, with music and sound effects. As new in good/very good 
box.  ($100–$200)

$80

224 Dinky 673 Scout Car. Good tyres. Very good/excellent in poor box.  
($40–$80) $20

293 Four Matchbox Collectibles diecast Vehicles. All very good in very 
good boxes. (4)  ($30–$60) $20

151 KO (Japan) tinplate clockwork Car. Length approx. 115mm. Motor 
tested and working. Excellent.  ($40–$80) $30

196 Dinky 962 Muir Hill Dumper. Excellent in very good box.  
($60–$120) $30

49
Hornby OO-gauge 2-rail Grange Class GW 4-6-0 Locomotive & 
Tender "Hardwick Grange" No. 6818. Motor tested and working. 
Excellent in very good box.  ($80–$160)

$70

209 Corgi Classics 1927 Le Mans Bentley. Fair.  ($20–$30) $10

212 Solido "Retro Le Mans" 7160 1971 Ligier JS3 No. 32, yellow. With 
certificate. Excellent in very good plastic display cases.  ($20–$40) $10

132 Jacobs (USA) ¼" Chuck fitted to Morse Taper, with Key. Excellent.  
($30–$40) $20

6
Two Hornby O-gauge No. 1 Pullman Coaches: "Niobe" with grey 
roof, very good; and "Ansonia" Composite with cream roof, fair.  (2)  
($80–$120)

$40

14
Twelve Fleet (Australia) O-gauge Driving Wheels for 38 Class 
Locomotive; plus three Axles with round nuts. As new, unused. 
(12+)  ($60–$80)

$40

27 Decorative cut-glass Locomotive. Length 45mm. Excellent.  
($10–$20) $5
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35 Reproductions Manufacturer's Brass Plate "Beyer Peacock & Co. 
Ltd Gorton Foundry". Excellent.  ($80–$160) $50

150 Modern Toys (Japan) tinplate lever-action clockwork Car. 
Good/very good.  ($40–$60) $30

198 Dinky Fordson Tractor. Excellent in very good box.  ($60–$120) $30

140

Book: "Mechanical Toys", A & K Spilhaus, 150pp hard cover, 
colour, 196mm x 260mm (Crown, 1989). Some pages have been 
written on, half of one page has been torn out, otherwise good.  
($60–$120)

$40

162 Plastic Mickey Mouse Doll, with string-pull acoustic voice. Height 
175mm. Excellent.  ($50–$100) $30

103
Marklin HO 3100 Passenger Set: 3003 2-6-0 Locomotive & Tender 
BR 24DB; three 4-wheel Passenger Coaches; and an oval of 
Track. Excellent in good box.  ($150–$250)

$100

108 Marklin HO 4611 Crane Wagon. Very good in good/very good box.  
($30–$60) $20

113 Marklin HO 309 4-6-0 Locomotive & Tender. Excellent in very good 
box.  ($200–$300) $150

121
Marklin HO 3300 1984 125th Anniversary Commemorative Set of 
two Electric Locomotives. With documentation. Excellent in 
good/very good box.  ($300–$500)

$200

185 Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith. Good.  ($40–$60) $30

205 Two Corgi Cars: 238 Jaguar Mk 10 Saloon, metallic blue; and 204 
Rover 90, metallic green. Fair/good. (2)  ($60–$120) $40

165 Kenner 70880 Star Wars "Return of the Jedi" AST-5 Armoured 
Sentinel Transport Vehicle. Excellent in good box.  ($40–$60) $30

18
Strong/Bonnie Toys (Australia) diescast Sydney Harbour Bridge. 
With bridge and ramps, but no bridge supports. Rare. Poor/fair.  
($50–$100)

$40

175 Corgi Platform Trailer, blue & grey. Good.  ($20–$40) $10
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208 Dinky 429 Trailer, red. Very good in good box.  ($60–$100) $40

233 Scratch-built tinplate and wood Centurion Tank. Very good.  
($50–$100) $40

259

Four Hobbies (UK) Model Plans: No. 2381 R.A.F. Refuelling Unit; 
No. 2317 Working 4.2 Heavy Artillery Gun; No. 2370 Army Lorry 
with Searchlight; and No. 2530 "Jeep" Army Car. Fair/good. (4)  
($20–$40)

$20

23 O-gauge 4-wheel Passenger Coach, brown & cream. Probably 
Distler. Fair/good.  ($20–$40) $10

181 Corgi 238 Jaguar Mark X Saloon, light blue. With opening bonnet 
and boot. Poor/fair.  ($20–$40) $10

267 Tinplate electric Outboard Motor "Stream line". Fair/good.  
($20–$40) $10

277 Aurora 281 plastic Aircraft Kit (unassembled): SE-5A complete with 
K&B Tornado petrol engine. Very good in good box.  ($50–$100) $40

172 Del Prado diecast 1:43 scale Chevrolet Corvette, metallic light 
blue. Very good/Excellent.  ($10–$20) $5

89
Four Lima HO 4-wheel Goods Wagons and a Callipari (Australia) 
Passenger Coach. Built from kits, some not fully assembled. 
Poor/fair. (4+)  ($20–$40)

$10

20 Leeds Model Company (UK) O-gauge wooden Passenger Coach 
"Hazel". Fair.  ($80–$140) $50

25 Marklin O-gauge bogie Flat Car. Good in part box.  ($50–$100) $40

26 Disassembled Marklin R890 O-gauge clockwork Locomotive. Fair.  
($60–$120) $40

39 Hornby OO-gauge R451 BR "The Queen's Coach". Excellent in fair 
box.  ($30–$50) $20

137 Science Construction Set. With incomplete instructions. Fair/good.  
($20–$40) $10

147 Bing tinplate clockwork Car. Length 210mm. With key, missing 
tyres, motor loose but working. Good.  ($100–$200) $50
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148
Bing (Germany) tinplate clockwork Doctor's Coupe, black, with 
Driver. With interesting steering mechanism, motor works. 
Good/very good.  ($200–$400)

$100

149 Early German (perhaps Bing) tinplate Telephone Kiosk. With 
opening door and telephone inside. Good/very good.  ($100–$180) $60

95 Marklin HO 4023 tinplate bogie DB Passenger Coach, green. 
Excellent in good box.  ($30–$60) $20

96 Marklin HO 4026 tinplate bogie DB Passenger Baggage Coach. 
Good/very good ion good box.  ($30–$60) $20

97 Marklin HO 3054 TEE Co-Co Electric Locomotive. Excellent in 
good/very good boxes.  ($150–$250) $100

107
Three Marklin HO tinplate bogie DB Passenger Coaches, green. 
With lighting, one car with pickup and the others wired.Two cars 
with passengers. Very good. (3)  ($60–$90)

$50

109 Marklin HO 3098 P8 4-6-0 Locomotive & Tender. With instructions. 
Excellent in very good box.  ($150–$280) $100

119 Marklin HO 4064 tinplate bogie Sleeping Car. Very good in good 
box.  ($40–$60) $30

4 Hornby O-gauge 2-rail Set of two Points, RH & LH. Good in fair 
box.  ($20–$40) $10

5

Six Hornby O-gauge tinplate 4-wheel items of Rolling Stock: two 
LMS High Side Narrow Wagons; LNER Passenger Brake Coach 
No. 1; Gas Cylinder Wagon; and NE Cattle Van. All fair/good. (6)  
($60–$120)

$50

7

Six Hornby O-gauge tinplate 4-wheel items of Rolling Stock: 
Luggage Van; Passenger Brake Van No. 31; LMS High Side 
Narrow Wagon; High Side Wagon No. 30; McAlpine Side Tipping 
Wagon; and M1 Pullman Car. All fair/good. (6)  ($60–$120)

$50

9

Four Hornby O-gauge tinplate 4-wheel items of Rolling Stock: No. 
1 Pullman Car "Niobe", fair/good in fair box; two LNE High Side 
Narrow Wagons, fair/good; and LMS Hopper Wagon, fair/good.  
(4)  ($50–$90)

$40

10
Hornby Series O-gauge LMS No. O Banana Van, circa 1935. 
Closed chassis, printed detail 'Return to Avonmouth'. No sliding 
door, repainted roof. Good.   ($40–$80)

$30

11
Six Hornby O-gauge tinplate Rolling Stock items: LMS Passenger 
Coach; LMS Cattle Wagon; Tanker "National"; Crane; High Side 
Wagon; and Timber Wagon. Fair. (6)  ($60–$120)

$50

12
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Baggage Coach 
"Arcadia" (circa 1935). Grey roof with blue vents, replaced Horton 
windows, repro corridor connector. Very good.   ($200–$250)

$150
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13

Six Hornby O-gauge tinplate Rolling Stock items: LMS Cattle Van; 
Side Tipper "McAlpine"; NE Narrow High Side Wagon; No. 0 
Passenger Coach; No. 0 High Side Wagon; and No. 0 Tipper, 
missing one set of wheels. Fair. (6)  ($60–$120)

$50

16 Two O-gauge items: Wooden Sign "No Passing on Bridge"; and 
Home Signal with battery holder. Fair/good.  ($40–$60) $20

28

Ninety-three Learning Curve Inc. "Thomas & Friends" items: 
Roundhouse; Engine Wash; Smelter; Paint Station; Drawbridge; 
twenty-seven items of Rolling Stock; and sixty-one pieces of Track. 
All good. (93)  ($70–$140)

$50

29 Learning Curve Thomas & Friends diecast/plastic Light  Sounds 
Smelting Yard. As new in excellent box.  ($20–$40) $10

30

Six Railscale (Australia) A3 Prints of NSWGR Passenger Coaches 
circa 1855: 1st Class Coupe Carriage; 1st Class 3-compartment 
Carriage; 1st Class Picnic Carriage; 2nd Class 4-compartment 
Carriage; 3rd Class Open 2-compartment Carriage; 3rd Class 

$10

31 Books: "History of Railways", Volumes 1 & 2 complete (New 
English Library). Excellent. (2)  ($30–$60) $20

32 Book: "Steam Locomotives", Linn H. Westcott (Kalmbach USA). 
Edges of dust jacket torn, otherwise very good.  ($20–$40) $10

40
Hornby OO-gauge R876 BR Co-Co Diesel Locomotive "London 
Standard". Motor tested and working, one buffer missing. Very 
good in fair box.  ($60–$100)

$50

43
Hornby OO-gauge 2-rail Brittania Class 4-6-2 Locomotive & 
Tender No. 7000. Tender drive, motor tested and working. 
Excellent in fair box.  ($80–$120)

$60

51

Hornby Dublo 2035 2-rail SR Passenger Set: 4-6-2 Locomotive & 
Tender "Barnstaple" ; three Pullman Coaches; Track; and 
paperwork. Locomotive tested and working. Excellent in fair box 
with some silverfish damage and damaged lid.  ($350–$450)

$240

56 Hornby Dublo 3-rail EDL7 0-6-2 LMS Tank Locomotive. Tested 
and working. Very good in good box.  ($100–$150) $60

60
Hornby Dublo 2014 2-rail Passenger Set "The Talisman": 
Locomotive & Tender; two Passenger Coaches; and Track. 
Excellent in fair box with damaged lid.  ($300–$400)

$240

62
Hornby Dublo 3-rail 4-6-0 Locomotive & Tender "Bristol Castle". 
Tested and working. Very good in good box with damaged lid.  
($200–$300)

$150

67

Hornby (France) HO SNCF Passenger Set: Bo-Bo Electric 
Locomotive; two Passenger Coaches; one section of Curved track; 
and one section of Straight track. Motor tested and working. Good 
in poor box.  ($200–$300)

$150
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68 Selection of OO-gauge Locomotives, mostly incomplete, and a 
Tender. Generally very good. (4+)  ($100–$200) $50

71
Seven Roundhouse HO 1408 Plastic Kits (unassembled): Ore 
Cars "Chesapeake & Ohio". Excellent/as new in excellent boxes. 
Excellent/as new in excellent boxes. (7)  ($70–$140)

$60

72 Athearn HO 4104 CO-CO Diesel Locomotive, NYC, with box. Very 
good.  ($60–$100) $40

73
Seven Roundhouse HO 1423 Plastic Kits (unassembled): Ore 
Cars "Milwaukee". Excellent/as new in excellent boxes. 
Excellent/as new in excellent boxes. (7)  ($70–$140)

$60

74
Four Roundhouse HO 1826 Plastic Kits (unassembled): 50' Rib 
Side Hi Cube Box Cars "C&O". Excellent/as new in excellent 
boxes. (4)  ($40–$80)

$30

75
Life Like HO "Corkey's Carnival Caravan" Set: Diesel Locomotive; 
two Box Cars; and Caboose. Very good/excellent in box insert 
only.  ($40–$80)

$30

92 Heljan HO 4630 Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight Distribution" 
No. 47245. As new in excellent box.  ($80–$100) $60

93 Marklin HO 4-wheel Low Side Wagon. Excellent.  ($20–$40) $10

99 Marklin HO 301 Electric Locomotive. Very good in fair box.  
($150–$250) $100

114 Nine Marklin HO 4602 Open Wagons. Very good/excellent in 
goo/very good boxes (one box wrong). (9)  ($100–$200) $80

116 Early Marklin HO DA800 2-6-2 Locomotive & Tender. Very good in 
poor box.  ($250–$350) $200

124 M&W (UK) 100mm Engineer's Square. As new in excellent 
wooden box.  ($30–$60) $20

127 Three Trix "X-acto" Blades: one Saw Blade, excellent in fair box; 
and and two Knife Blades, excellent in good box.  (3)  ($30–$40) $20

141 Battery-opertaed Fluffy Dog. Fair.  ($40–$80) $20
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142 Yoneawa (Japan) large tinplate and fabric battery operated Chook 
(chicken). Fair/good.  ($60–$80) $30

143 Japanese battery-operated remote control Fluffy Dog. Good.  
($60–$80) $40

144
Assortment of thirty-eight Britains plastic Animals, plus various 
pieces of plastic Fencing. Mostly good/very good. (38+)  
($60–$120)

$50

156
Disney Pixar "Toy Story" Set of two Talking Action Figures: Buzz 
and Zurg. As new, still strung in original packaging, in good box.  
($100–$150)

$50

158 Disney Pixar "Toy Story" Rex the Roarr'n Dinosaur Talking Action 
Figure. As new in good/very good box.  ($120–$240) $90

161 Disney rubber Seven Dwarves. Excellent. (7)  ($30–$60) $20

164 Mattel Battlestar Galactica Set: Cylon Raider; Colonial Viper; and 
Colonial Stellar Probe. Fair.  ($60–$120) $40

170 Withdrawn

174
Two Solido "Hi-Fi" diecast Vehicles: 1513 Chevrolet Corvette, red; 
and 1502 Porsche 944, silver. Excellent in very good plastic display 
cases. (2)  ($30–$60)

$20

176 Dinky 30v Milk Van. Very good.  ($50–$100) $40

187

Three Solido "Age d'or" diecast Vehicles: 4804 1961 Ford T-Bird 
Cabriolet, cream; 4505 1961 Ford T-Bird, purple with white roof; 
and 4061 Cadillac Commercial "Banania", yellow. Excellent in very 
good plastic display cases. (3)  ($60–$90)

$30

188 Dinky 969 BBC TV Extending Mast Vehicle. Missing dish and 
extension string. Good/very good.  ($80–$120) $60

191

Six Corgi diecast/plastic Vehicles: AEC Van "Peek Frean's 
Biscuits"; Bedford Bus "BOAC"; AEC Van "Fyffes Bananas"; Morris 
Truck "Charles Wells Ltd"; Morris Ford Van "London Mail"; and 
Morris Truck "Elf Petroleum Spirit", body loose. All excellent in 
excellent boxes. (6)  ($40–$80)

$30

192 Dinky 450 Trojan Van "Esso". Good/very good.  ($60–$120) $50
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194 Dinky 582 Car Carrier. Very good.  ($80–$160) $60

201

Extremely rare pre-war Dinky 280H Promotional Delivery Van 
"Maison de Bonneterie", dark red (1939). Body has been sealed to 
prevent disintegration, some fatigue on front left-hand guard, but 
body is otherwise sound. Some paint loss, paintwork is generally 

$1,000

203
Two Solido "Age d'or" diecast Vehicles: 4102 Citroen 15CV. black; 
and 4507 1963 Ferrari 250 GTO No. 3, silver. Excellent in very 
good plastic display cases. (2)  ($30–$60)

$20

204 Dinky 263 Superior Criterion Ambulance, with stretcher. Good.  
($50–$100) $40

215 Dinky Sunbeam Talbot Convertible Fairmont. Some paint loss. 
Fair/good.  ($60–$120) $40

217 Dinky Toys French No. 22A 1958 Maserati Sport 2000. Excellent in 
very good box.  ($40–$80) $20

218

Three Solido "Age d'or" diecast Vehicles: 4004 Mercedes SSKL, 
red & white; 4422 Citerne Fire Tanker, red; and 4109 Bugatti 
Decouvrable, yellow. Excellent in very good plastic display cases. 
(3)  ($60–$90)

$30

225 Dinky 660 Thorneycroft Mighty Antar Tank Transporter with 651 
Centurion Tank. Fair/good.  ($100–$200) $60

227 Lesney No. 61 diecast Ferret Scout Car. Very slight paint loss, 
otherwise very good/excellent.  ($20–$40) $10

228 Dinky 152b Reconnaissance Car. Very good.  ($50–$100) $40

230 Lesney diecast Saracen Personnel Carrier. Excellent in fair box 
missing flaps.  ($20–$40) $10

249
Karl Bub (Germany) Metal Field Gun. Length approx. 260mm. 
Fires pellets. Missing hammer assembly and main spring. Good.  
($60–$120)

$50

250 Selection of small diecast Military Figures. All good. (25)  
($30–$50) $20

260 Two Hobbies (UK) Model Ship Plans: No. 211 English Galleon "Ark 
Royal"; and No. 2023 "Victory". Good. (2)  ($10–$20) $10

261 Four large-format Model Ship Blueprints. Good. (4)  ($10–$20) $10
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263
Four Hobbies (UK) Model Ship Plans: No. 2262 "Great Harry"; No. 
2337 "Golden Hind"; No. 2157 "Royal Sovereign"; and No. 2147 
"Mayflower". Good. (4)  ($20–$40)

$20

265
Three Hobbies (UK) Model Ship Plans: No. 211 English Galleon 
"Ark Royal"; No. 2157 "Royal Sovereign"; and No. 2262 "Great 
Harry". Good. (3)  ($20–$30)

$14

266 Tootsie Toy (US) Diecast Warship, on wheels. Missing guns. Fair.  
($20–$40) $10

269
Book: "Illustrated History of Aircraft", Brendan Gallagher, 213mm x 
285mm 160pp hard cover, colour (Octopus, 1977). Excellent.  
($40–$60)

$20

271 Daron 1:500 scale diecast A380 Airbus. Boxed as new.  ($20–$30) $10

273

Seven diecast early Biplanes: 4201 Sopwith Camel, Cragstan SE5 
two Cragstan SE-5a, and one other Cragstan, all probably 1:100 
scale; plus two smaller models of SE-5a and PT-17. Good/very 
good. (7)  ($50–$100)

$30

280 Three Matchbox "Sky Buster" Aircraft: A-10A; MiG-21; and 
Tornado. As new on cards. (3)  ($30–$60) $10

297 Matchbox 1-75 Escape Ladder Fire Engine. Fair.  ($30–$50) $20

298 Matchbox "Models of Yesteryear - The Collection" Loose-leaf 
Binder with two sealed Sets of Inserts. Excellent.  ($30–$60) $20
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